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「今後の市バス路線・ダイヤの在り方」（素案）に対する市民意見募集の結果について 

 

１ 市民意見募集の概要 

 ⑴ 募集期間 

   令和４年１２月１４日（水）から令和５年１月１３日（金）まで 

⑵ 周知方法 

ホームページ、ツイッター、フェイスブック、市バス車内・地下鉄駅への交通局

ニュースの掲出、市民意見募集冊子の配布（市バス・地下鉄案内所、市バス営業所、

地下鉄各駅、区役所・支所、情報公開コーナー、京都市図書館等）、大学生への周知

（学生向けアプリ（KYO-DENT）への掲載、大学コンソーシアム京都加盟校へのメール） 

⑶ 応募方法 

   ホームページ内の送信フォーム、電子メール、ＦＡＸ、郵送又は持参 

 

２ 市民意見募集の結果 

 ⑴ 御意見を頂いた方 

   ４６６人 

 ⑵ 御意見の件数 

   １,２５２件 

 ⑶ 御意見を頂いた方の属性 

  ア 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 人数 割合 

２０歳未満 ５３人 １１.４% 

２０代 ８５人 １８.２% 

３０代 ６８人 １４.６% 

４０代 ７６人 １６.３% 

５０代 ８７人 １８.７% 

６０代 ３１人 ６.７% 

７０歳以上 ３８人 ８.２% 

無回答 ２８人 ６.０% 

合計 ４６６人  １００.０% 

※ 割合の数値は、小数点第 2 位以下を四捨五入し 

ているため、 合計しても 100.0％にはならない。 
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イ お住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ウ 市バスの利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

区分 人数 割合 

京都市内 ３９９人 ８５.６% 

 

内 

 

 

 

訳 

  

北区 ７７人 １６.５% 

上京区 ３９人 ８.４% 

左京区 ７２人 １５.５% 

中京区 ２３人 ４.９% 

東山区 １０人 ２.１% 

山科区 １７人 ３.６% 

下京区 ２４人 ５.２% 

南区 ２１人 ４.５% 

右京区 ４６人 ９.９% 

西京区 １７人 ３.６% 

西京区(洛西地域) １５人 ３.２% 

伏見区 ２８人 ６.０% 

伏見区(深草地域) ８人 １.７% 

伏見区(醍醐地域) ２人 ０.４% 

京都市外 ２８人 ６.０% 

無回答 ３９人 ８.４% 

合計 ４６６人 １００.０% 

区分 人数 割合 

週に５日以上 １９０人 ４０.８% 

週に３～４日 ７９人 １７.０% 

週に１～２日 ６６人 １４.２% 

月に１～３日 ６９人 １４.８% 

それ以下 ２５人 ５.４% 

無回答 ３７人 ７.９% 

合計 ４６６人 １００.０% 

お住まい（市内内訳を含む。） 
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※ 割合の数値は、小数点第 2 位以下を四捨五入している 

ため、「内訳」の合計と「京都市内」の数値は一致しない。 

※ 割合の数値は、小数点第 2 位以下を四捨五入して 

いるため、 合計しても 100.0％にはならない。 
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 ⑷ 御意見の内訳 

項   目 意見数 

１ より多くの皆様にご利用いただくための取組 ４９６件 

２ 京都を観光で訪れる旅行者の皆様により便利で快適 

 に市バスをご利用いただくための取組 
１５０件 

３ より一層効率的な市バス事業の運営を行っていく 

 ための取組 
１９１件 

４ ご利用の少ない路線を維持・確保していくための取組 ５７件 

５ その他のご意見 ３５８件 

合   計 １,２５２件 

 

 ⑸ 主な御意見の内容と御意見に対する本市の考え方 

   別紙のとおり 

 

 


